

Уговор о поклон-легату „Пчеларске библиотеке Радована Аге Маркова” и Градске библиотеке у Новом Саду, на чијем челу је директор Драган Којић, биће потписан у уторак 28. јуна 2019. године у 12 часова у Читаоници библиотеке, Дунавска улица бр. 1. Нови Сад.

Пчеларска библиотека „Радован Ага Марков” је тематски везана за пчелу и пчелиње производе и као таква јединствен и оригиналан поклон библиотеци јавног типа. Чуваће се у целини у Завичајној збирци Градске библиотеке у Новом Саду, ул. Цара Душана бр. 27.

Сваки поклон библиотеке-целине, библиотеке-легати су од велике важности за културу града, па и шире, за националну културу. Међутим, оваква заокружена целина није виђена у библиотекама на простору Републике Србије.

Радован-Ага Марков се пчеларством бави скоро 74 године, први рој пчела је добио у јесен 1945. године. Целог свог дугог пчеларског века страствено се бавио прикупљањем пчеларске литературе како на српском језику тако и енглеском, француском, мађарском, немачком и на језицима бивших република тадашње Југославије. Књиге је куповао кад год му се указивала прилика али временом су му их, њему познати, а касније и непознати људи поклањали о чему сведоче посвете у књигама.

Господин Марков је један од оснивача Друштва пчелара „Јован Живановић” у Новом Саду.

Његово интересовање за пчеларство није само практичног типа нити се завршава пасионираним прикупљањем литературе него је и сам аутор многих текстова. Био је и главни и одговорни уредник пчеларског часописа „Пчелар”, који у континуитету излази од 1896. до данас.

Као круну свог дугогодишњег ангажовања око пчела и пчеларског друштва сматрао је неопходним да се одужи зачетнику пчеларства код Срба, оцу рационалног пчеларства и филологу Јовану Живановићу те ради на монографији и библиографији овог надасве великог човека.

Пчеларска библиотека „Радован-Ага Марков” садржи: новине и часописе, књиге, приручнике, брошуре, неколицину рукописа итд, у библиотеци има стarih и ретких наслова који потпадају под Закон о културним добрима чиме је за библиотеку овај поклон још значајнији.